Skladani riznobéznych vektor(

RGznobéZné vektory jsou vektory, které maji jiny smér, ale ne opacny.

F2

Pokud by mély vektory opacny smér, jednalo by se o rovnobézné vektory.

Pti skladani vektor( se hleda vysledna sila a jeji smér.

Na jedno téleso mUze pUlsobit vice sil, které nemaji stejny smér. Podle jejich sméru
pusobeni a velikosti se odviji vysledny smér pohybu télesa.

Vektory se skladaji pomoci rovnobézek.

K vektoru F: udéldme rovnobézku, ktera ma pocatek v Sipce vektoru F..

K vektoru F> udélame rovnobézku, kterd ma pocatek v Sipce vektoru

Rovnobézky se protnuly a tim vznikl bod. Vysledny vektor F bude od pocatku ke
vzniklému bodu = F je vyslednice sil, tudiz i vysledny smér pohybu télesa.




